

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

ЗНАМЕНСКОЕ

Знаменский район 20 августа отметит свое 20-летие. Об этом сообщает райадминистрация. Создан оргкомитет по подготовке к празднованию юбилейной даты, усиленными темпами ведётся благоустройство территорий.

К празднованию дня рождения района планируется выпуск буклета, в котором будет отражена краткая дореволюционная история Знаменского, советский период, будет дана характеристика современному состоянию района. На торжества пригласят руководство области, бывших глав районной администрации и почётных граждан района (их насчитывается пять человек).

КРАСНАЯ ЗАРЯ

В ближайшие дни в районном центре состоится открытие нового магазина, где будут продаваться бытовая техника, мебель и хозяйственные товары. Торговый комплекс принадлежит районному потребительскому обществу.

Магазин разместился в центре посёлка. На торжественное открытие будут приглашены представители областного управления торговли и потребительских ресурсов, ОПО "Союз Орловщины", глава администрации района А.И. Торшков.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Вопросам водо- и газоснабжения была посвящена расширенная планёрка в райадминистрации, которую провёл первый заместитель главы администрации района О.Н. Ревякин.

Было подчёркнуто, что за последнее время в работе по газификации сделан большой шаг вперёд. Газовые сети протянуты в деревни Белозеро и Вавиловку, в сёла Каменка и 1-е Легостаево. Смонтированы внутримдомовые газовые сети. После окончательной проверки герметичности труб "голубое топливо" поступит в упомянутые населённые пункты.

Отдельно обсуждался вопрос перевода жилья многоквартирных домов (по улицам Калинина, 15 и 28; Ленина, 135; Советской, 7) на индивидуальное (поквартирное) отопление. Отмечено, что соходы граждан уже проведены, некоторые жильцы начали закупку газового оборудования.

Активно ведётся работа и по реализации районной целевой программы по улучшению водоснабжения города и ближайших к райцентру населённых пунктов. Так, 300 метров труб протянуто в Малоархангельске по переулку Интернациональному и в деревне 2-я Подгородная.

МЦЕНСК

В эти дни для учащихся Мценской детской художественной школы организован традиционный летний пленэр, в ходе которого юные художники на практике реализуют полученные в ходе обучения навыки.

Особенно насыщенная программа — у учащихся третьих-четвёртых классов художественной школы. Ребята отдыхают в оздоровительном лагере при Мценской гимназии, принимая участие не только в индивидуальных мероприятиях, но и в мероприятиях, которые проводит гимназия. На днях дети посетили Болхов и музей-заповедник Спаское-Лутовиново, где сделали наброски к будущим картинам.

НОВОСИЛЬ

В районе объявлен конкурс среди личных подворий на звание "Лучшая усадьба" и... "Худшая усадьба".

В состав конкурсной комиссии вошли заместитель главы администрации района А.В. Савельев, начальник районного отдела внутренних дел Ф.А. Козин, эколог района Г.В. Мальченко. Владельцу лучшего подворья будет выплачена денежная премия.

ХОМУТОВО

К празднованию 450-летия Судбищенской битвы в селе Судбищи в торжественной обстановке состоится открытие сельского Дома культуры (СДК). Как сообщает районная администрация, ранее СДК располагался в старом здании на окраине населённого пункта. Теперь Дом культуры будет переведён в новое помещение, которое находится в центре села. Здесь же разместится библиотека. Для этого в здании проведён капитальный ремонт, завезена новая мебель.

Празднование 450-летия Судбищенской битвы состоится 24 июня.

ШАБЛЫКИНО

На районном семинаре-совещании подведены итоги экологического двухмесячника, который завершился 5 июня. В мероприятии приняли участие глава администрации района А.Д. Путилин, первый заместитель главы райадминистрации А.Г. Фролов, главы поселковой и сельских администраций. Они посетили ряд населённых пунктов, ознакомились с ходом благоустройства территорий. Было подчёркнуто, что в течение всего экологического двухмесячника райадминистрация неоднократно организовывала рейды, целью которых было проследить качество уборки территорий.

Разработан план мероприятий по благоустройству района до 2010 года. Практика проведения семинаров на территориях сельских администраций будет продолжена.

Информгентство
"Орловской правды"

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем работников текстильной и легкой промышленности с профессиональным праздником! На Орловщине действуют сегодня 48 предприятий этой отрасли, на них трудятся 4,5 тысячи человек. За последние годы здесь произошли коренные преобразования. В рамках реализации областной инвестиционной программы развития легкой и мебельной промышленности продолжается переоснащение производств, расширение ассортимента конкурентоспособных товаров, освоение новых рынков сбыта. Умело справляются с этими задачами ведущие предприятия: акционерные общества "Гамма", "Радуга", "Болховспецобувь" — и ряд других, демонстрирующие стабильные темпы роста. На повестке дня другая важная задача — реализация инновационной стратегии развития в условиях жесткой конкуренции. Уверены, что общими усилиями она будет решена, славные традиции работников отрасли будут сохранены и приумножены.

Желаем вам и вашим семьям доброго здоровья, счастья, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, успехов в вашей работе, дарящей людям радость, уют и комфорт!

Администрация области.

Уважаемые работники текстильной и легкой промышленности!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём работников текстильной и легкой промышленности!

Люди вашей профессии вносят значительный вклад в развитие и укрепление экономики области. Наблюдаемый подъём выпуска изделий текстильной и легкой промышленности — результат столь нужного труда.

Несмотря на трудности с модернизацией действующих производств, вы делаете все возможное для освоения и выпуска конкурентоспособной продукции.

Нестандартный и творческий подход к делу — верный залог дальнейшего развития отрасли.

Выражаем надежду, что изделия ваших предприятий будут радовать покупателей доступной ценой, высоким качеством и современным дизайном.

Желаем вам успехов в труде, счастья, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Областной Совет народных депутатов.

«Гамма» не боится конкурентов

В торжественном собрании по случаю Дня работника текстильной и легкой промышленности, состоявшемся позавчера на орловской фабрике "Гамма", участвовали и итальянские гости. В этот день они приехали на предприятие, чтобы обсудить с его руководством вопрос поставки итальянского оборудования.

ОАО "Гамма" уже несколько лет сотрудничает с московским представительством фирмы "Лонати". Фабрика готова вложить часть заработанных средств в осуществление очередного этапа своей инвестиционной программы. И сейчас ведутся деловые переговоры с итальянцами, чтобы к следующему году подготовить и новое оборудование, и специалистов для работы на нем.

Насколько уверенно себя чувствует предприятие накануне своего профессионального праздника? Об этом мы спросили генерального директора ОАО "Гамма" А.И. ГАПОНОВА.

— Сегодня "Гамма" — одно из ведущих предприятий России по производству чулочно-носочных изделий. Если брать всю продукцию, выпускаемую 200 отечественными предприятиями нашего направления, то мы занимаем в этом общем объеме 14%. Поставляем свою продукцию в 67 регионов, в том числе во Владивосток, где идет острая конкуренция с китайскими предприятиями, выпускающими аналогичные изделия. Нам приходится выдерживать также большую конкуренцию с турецкими фирмами, которые делают качественную, разнообразную продукцию. И если китайские производители устанавливают цены на свои чулочно-носочные изделия ниже "гаммовских", то цены на турецкую продукцию примерно такие же, как наши. Особенность в том, что и китайские, и турецкие предприятия, и орловская "Гамма" работают в принципе на одинаковом оборудовании, только мы не пользуемся теми льготами, которые предоставляют правительству Китая и Турции своим товаропроизводителям.

Турецкие товаропроизводители, например, на 25% освобождаются от уплаты за электроэнергию и газ, на 50% — от налога на прибыль и полностью освобождаются от подоходного налога. Поэтому нам конкурировать с ними очень сложно. — Подчеркнул А.И. Гапонов. — Однако мы держим свою часть рынка. Более того, мы привозим сырье из той же Турции (потому что такого сырья нет в России), платим государству пошлину, несем транспортные и прочие расходы. И даже, несмотря на это, мы успешно конкурируем с турками. Такова особенность сегодняшнего положения дел в текстильной отрасли России. К сожалению, у нас нет единой политики государства по поддержке отечественных товаропроизводителей. И это не лучший образцовый сценарий на положение отрасли.

— Как помогает в работе предприятия областной закон о поддержке легкой промышленности и мебельного производства?

— Этот закон действует в Орловской области уже восемь лет. С его помощью мы как раз и получаем возможность проводить определенную инвестиционную политику, часть собственных



Вязальщицы О.И. Бибикова, Г.И. Шемякина, Н.А. Слепых, З.В. Бухтиярова и Г.В. Лаврухина.

средств направлять на техническое перевооружение предприятия. Промышленная политика, которая осуществляется в нашей области, помогает нам удержаться на рынке. Однако для эффективной поддержки отечественных товаропроизводителей требуются решения на уровне Правительства РФ.

Даже при минимальной поддержке государства мы могли бы уже сегодня вытеснить с российского рынка весь чулочно-носочный импорт, — продолжил А.И. Гапонов. — А вытеснив импорт, мы

получим возможность создать дополнительные рабочие места, увеличить зарплату своим работникам. Соответственно поднимутся и выплаты в бюджет. В свое время легкая промышленность наполнила государственный бюджет на 24%, а сегодня она дает только 1,7%.

Однако, несмотря на все сложности и на остроту конкуренции, коллектив "Гаммы" работает стабильно, своих позиций мы сдавать не собираемся. И рынок, который держим, не собираемся никому отдавать.

— За счет чего "Гамме" удалось завоевать такую часть рынка?

— За счет того, что мы постоянно работаем над совершенствованием технологии производства, повышением качества продукции. Мы осуществляем инвестиционную программу по техническому перевооружению предприятия.

— На пленарном заседании IX ярмарки инвестиций вы были награждены дипломом и медалью "За актив-

ную инвестиционную деятельность в Орловской области". За что именно?

— В прошлом году наше предприятие изыскало возможность вложить около 20 млн. рублей собственных средств в закупку нового красивого и вязального оборудования.

— А что даст приобретение нового оборудования, о котором сейчас ведутся переговоры с итальянской фирмой?

— Это позволит расширить ассортимент продукции. С фирмой "Лонати" мы сотрудничаем несколько лет и считаем, что ее приоритет на рынке доказан временем. Оборудование нас устраивает и по производительности, и по качеству выпускаемых изделий...

Сейчас на "Гамме" работают 1570 человек. Зарплата (в среднем она составляет 6,5 тыс. рублей в месяц) выплачиваем вовремя. Предприятие не имеет задолженности по налогам. Сложности есть, но фабрика всегда выходящая из трудных положений с честью. На торжественном собрании накануне профессионального праздника на предприятии по традиции чествовали ветеранов, вручали Почетные грамоты и премии, звучали стихи и песни. "Гамма" готова и дальше бороться за свое место на рынке.

Записала Л. ОРЛОВА.

ЛИДЕРЫ XXI ВЕКА



DIPLOMA
THE INTERNATIONAL PRIZE
"EUROPEAN QUALITY"



Presented To

JSC "Orlovskaya Niva"

For Aspiration To Achieve The High Quality
In Accordance With The European Standards

Europe Business Assembly
Oxford, England
2005

«Орловская Нива»: награда за европейское качество

Для жителей нашей области и других регионов продукция агрохолдинга "Орловская Нива" (колбасные, лебедульные, молочные и другие изделия) остается востребованной на протяжении одиннадцати лет благодаря ее высокому качеству. Поиск новых партнеров по бизнесу, широкое использование внутренних инвестиций с целью расширения и модернизации производства, улучшения качества продукции, — год от года эта работа "Орловской Нивы" становится все результативнее.

Очередной заслуженной наградой предприятия стало его признание на международном уровне. Недавно Центром исследования рынка руководителем ОАО АПК "Орловская Нива" был представлен Европейской Ассамблее бизнес на соискание международной награды "Европейское качество" — за стремление достичь высокого качества в соответствии с европейскими

стандартами. А.С. Судоргин стал лауреатом международной награды "Европейское качество" (награжден медалью), а коллектив "Орловской Нивы" удостоен диплома этой высокой награды.

Награда учреждена в рамках международной имиджевой программы "Лидеры XXI столетия", которая осуществляется в 28 странах Евроазиатского

региона и поддерживается такими влиятельными организациями, как Европейская Ассамблея бизнеса (Оксфорд, Великобритания), Европейский центр исследования рынка (Брюссель, Бельгия), Международный конгресс промышленников и предпринимателей. Теперь этот влиятельный список по представлению Центра исследования рынка и решению экспертной комиссии пополнился еще одним лауреатским адресом — агрохолдинговая компания "Орловская Нива".

Н. ВИКТОРОВА.

На снимках: медаль и диплом международной награды "Европейское качество".

ЛЮДИ И СУДЬБЫ

Мама

К просторному дому прилепилась небольшая летняя кухня. В ней Нина Тихоновна Синетугова проводит дни. Ночевать идет в дом. Мы сидим на лавочке и неспешно разговариваем о погоде, о жизни нашей грешной.

— Да вы что, — возмущилась на мой вопрос Нина Тихоновна. — Как это зачем столько детей? А ради чего тогда жить на свете? Какой смысл?

В год 60-летия Победы вспоминает о войне. Нина Тихоновна заметно волнуется, когда заходит речь о той поре. Трет глаза, надолго замолкает. Ей в оккупации пришлось побывать, и работать для фронта. Как и всем в ту пору. Муж вернулся с фронта кутуженным. Пожили немного, и Нина Тихоновна ушла от него к другому. Не сложилось как-то у них. Не спешите осуждать женщину, Да, все мы наслушались историй, в которых такие-сякие жены бросают мужей-инвалидов на произвол судьбы и уходят к здоровым мужикам. Да, к стыду такое случается. Но тут другой случай. Тут случай особый, и хочется не срамить Нину Тихоновну, а снять перед ней шапку. Да, ушла! Да, к другому. Сердцу не прикажешь, но этот другой тоже вернулся с фронта, но инвалидом первой группы — ноги полностью не слушались. Не мог ни ходить, ни даже ползать.

О, величие русской женщины!

По признанию Нины Тихоновны, ни разу ни тогда, ни потом не потужила о сделанном выборе. Даже когда ухаживала за своим Николаем Васильевичем, как за грудным ребенком, а сердоболь-

ресева, о котором он и слыхом не слышивал, стал работать на тракторе и комбайне. Для этого ему сварили из металла каркасы для ног. И никто не писал о нем повестей, как о настоящем человеке. Он работал, чтобы не быть обузой семье. К тому времени у него уже было даже не семеро по лавкам, а целых тринадцать. Семь дочерей и шесть сыновей! Похожих и на отца, и на мать одновременно.

— Нина Тихоновна, прокормить, одеть, обушить, обстирать такую ораву сил-то хватало? А времени? А денег? А времени?

— В большой семье дети работающие всегда. Старшие за младшими ухаживали. Да не хочу я о трудностях говорить, зачем пугать нынешних молодых мам. И так рожать скоро разучатся...

Тринадцать детей. А может, это местность чудотворная? Вон совсем рядом в семье пятнадцать ребят. Ей даже представить страшно, что бездетной могла быть.

Как это так? Сейчас, когда во семьдесят два стукнуло, что бы одна делала? А так внуки навещают, дети. По-всякому можно прошагать по земле: не оставил следа, или так, что потом будут вспоминать добрым словом. Она недаром жила. И символично, что здесь, в селе Нижнем Долгом, ее все зовут просто и емко — мама. И это как орден.

Леонид ФОМИН.

п. Долгое.



Фот. Вячеслава МИТРОХИНА.

12 ИЮНЯ — ДЕНЬ РОССИИ

Государственный гимн России

(Окончание. Начало в № 93, 95).

Заочную экскурсию по залу Музея специальной связи, посвященному истории государственных символов России, завершает рассказ о государственном гимне нашей страны.

История Государственного гимна России насчитывает более трех столетий. "Духовный", "неофициальный", "официальный", "национальный", "народный"... Все эти эпитеты использовались применительно к мелодиям и текстам, которые на различных исторических этапах играли роль важнейшего символа державы — государственного гимна.

Известно, что уже в период царствования Алексея Михайловича духовное песнопение "Тебя, Бога, хвалим" воспринималось многими современниками в качестве гимна Российского государства. Однако бурные реформы Петра I вызвали к жизни необходимость светского гимна. Таким стал "Преображенский марш Петра Великого" — старейший русский военный марш, созданный неизвестным автором к концу царствования первого русского императора. "Преображенский марш" звучал на полях сражений, на юбилеях военных побед, служил для парадов и походов, исполнялся в дни тезоименитства царской фамилии. Он исполняется и сейчас, занимая первое место в рейтинге военных маршей России.

Конец XVIII века ознаменовался для Российской империи появлением сразу двух новых гимнов. Один из них — национальный духовный гимн "Коль славы наш Господь в Сионе" — был написан композитором Д.С. Бортнянским на слова М.М. Хераскова. Другой — "Гром победы, раздавайся!", вышедший в 1791 году из-под пера Г.Р. Державина и положенный на музыку О.А. Козловского, — стал первым неофициальным гимном России. Если произведение Бортнянского продолжал



Петр I в мундире Преображенского полка.

ло традиции духовных песнопений, то гимн Державина и Козловского был поистине декларацией побед русского оружия и торжества русской политики:

Мы ликуем славы звуки,
Чтоб враги могли узреть,
Что свои готовы руки
В край вселенной
мы простреть.

Еще в большей степени идея державности выражена в первом официальном гимне Российской империи "Боже, царя храни". Его музыка была написана блистательным музыкантом и исполнителем своего времени князем А.Ф. Львовым, а слова — выдающимся поэтом В.А. Жуковским. Этот гимн просуществовал в качестве официального более 80 лет — с 1833 по 1917 год. Торжественный, эмоциональный и простой для исполнения голосом, он быстро стал популярным, несмотря на то, что одновременно с ним существовал целый ряд других произведе-

ний, которые вполне обоснованно претендовали на роль народных и неофициальных российских гимнов.

Так, с середины 1830-х годов в сборниках патриотической музыки встречается хор "Слався!" из оперы М.И. Глинки "Жизнь за царя", вошедший в историю как неофициальный гимн русского народа. А в 1834 году слова выдающимся поэтом Самойловичем было создано произведение, известное как гимн славянской взаимности "Гей, славяне!". Написанный на музыку польской мазурки, этот гимн на Славянском съезде 1848 года был принят как гимн славянского возрождения. Он не только помогал единению и стойкости славян, но и способствовал распаду Австро-Венгерской империи. В политической борьбе конца XIX века гимн стал символом отпора имперско-немецким амбициям. В России он публиковался в русских патриотических сборниках, особенно после "войны за славян" 1877 — 1878 годов, а также среди "Гимнов союзных наций" в период первой мировой войны, которая началась под лозунгом "Час славянства пробил". 25 мая 1992 года, впервые после Октябрьской революции, гимн славянской взаимности был исполнен в Колонном зале Дома союзов на открытии Конгресса славянских культур.

На статус неофициального гимна по праву претендовали марш Василия Агапкина, вошедший в историю под названием "Прощание славянки". Он был написан в 1912 году в ответ на первые события войны: четыре балканских государства — Сербии,



А.Ф. Львов (1798 — 1870)

М.И. Глинка (1804 — 1857)

А.В. Александров (1883 — 1946)

Черногории, Болгарии и Греции — с Османской империей, когда тысячи воинов-добровольцев, сестер милосердия и врачей, как в 1877 году, отправлялись из России, чтобы оказать помощь братьям-славянам. Несмотря на обилие военных маршей, марш малоизвестного тогда композитора стал любимейшим в стране. Под марш "Прощание

Победы в июне 1945 года. На протяжении многих лет "Прощание славянки" входит в репертуар военных оркестров России, звучит на торжественных и траурных мероприятиях, провозах в армию. Эта мелодия стала поистине общенациональным маршем, и не только в России, но и в некоторых славянских странах.



Титульный лист сборника гимнов союзных наций периода первой мировой войны.

славянки" русские солдаты уходили в бой в годы первой мировой, Гражданской и Великой Отечественной. Под руководством капельмейстера В.А. Агапкина этот марш исполнялся на знаменитом параде на Красной площади 7 ноября 1941 года и на Параде

Победы в июне 1945 года. На протяжении многих лет "Прощание славянки" входит в репертуар военных оркестров России, звучит на торжественных и траурных мероприятиях, провозах в армию. Эта мелодия стала поистине общенациональным маршем, и не только в России, но и в некоторых славянских странах.

дившей пролетарской Республики Советов.

1 января 1944 года страна услышала новый гимн, написанный А.В. Александровым на слова С. Михалкова и Г. Эль-Регистана. Это случилось в разгар Великой Отечественной войны, и не случайно в тексте гимна нашла отражение военная тема:

Мы Армию нашу
растили в сраженьях,
Захватчиков подлых
с дороги сметем!
Мы в битвах решаем
судьбу поколений,
Мы к славе Отчизну
свою поведем!

Этот гимн после осуждения культуры личности Сталина исполнялся без слов, и только в 1977 году появился новый текст, строго выдержанный в духе коммунистической идеологии.

Вторая половина 1980-х годов ознаменовалась не только социальными потрясениями и политическими катаклизмами, но и возрождением традиций российской государственности. Идея нового музыкально-поэтического символа обновленной России была реализована в 1990 году: гимном Российской Федерации стала мелодия, найденная в конце XIX века среди автографов М.И. Глинки и названная им самим "мелодией национального гимна".

Однако благодаря своей притягательной торжественности и популярности музыка А.В. Александрова была вновь востребована на рубеже XX и XXI веков. Федеральным конституционным законом от 8 декабря 2000 года эта музыка и новый текст С. Михалкова были приняты в качестве Государственного гимна Российской Федерации. Россия обрела гимн, в мелодии и словах которого слышатся отзвуки ее многовековой истории:

Россия — священная
наша держава,
Россия — любимая
наша страна.
Могучая воля,
великая слава —
Твое достоянье
на все времена!

В. АСТРАХАН.
Доктор исторических наук.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Фонд имущества Орловской области

(г. Орел, ул. Ленина, д.37-а)
сообщает о проведении 2 августа 2005 г. в 10.00 открытого конкурса по поставке легкового автомобиля ВАЗ-2111 для управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области.
Полный перечень требований к участникам конкурса содержится в конкурсной документации, приобретаемой в фонде имущества.
Окончание приема заявок — 28 июля в 17.00.
Срок заключения контракта — в течение 20 дней с момента подведения итогов конкурса.
Телефон для справок 43-52-42. Факс 47-54-99.

ООО «ОРЕЛЛИФТ» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ электромеханик по обслуживанию лифтов и монтажники лифтов.

Заработная плата от 4000 руб.
Обращаться по адресу: г. Орел, пер. Речной, д. 46, пом. 65, тел. 55-75-82.

ФИЛИАЛ ОАО «ВСЕРОССИЙСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ» ПРИГЛАШАЕТ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ с 1 июня 2005 года

РАЗМЕСТИТЬ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА НА ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ В НОВЫЙ ВИД ВКЛАДА «ЛЕТНИЙ».
Также принимаем вклады «Престижный», «Доходный», «Капитал», «VIP».
Справки по телефону **43-39-91** или на сайте: www.vbrr.ru
Филиал ОАО «ВБРР» в г. Орле расположен по адресу: г. Орел, ул. Гагарина, д. 16.
Ген. лиц. ЦБ № 3287/1.

Совет директоров ОАО «ОрелТИСИЗ» согласно постановлению Правительства РФ от 12.06.2002 г. № 409 «О мерах по обеспечению обязательного аудита» извещает о проведении конкурса по отбору аудиторских организаций для проведения обязательного ежегодного аудита общества по итогам 2005 финансового года.

Конкурс состоится 25 июля 2005 года по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 21.
В течение 15 дней со дня опубликования настоящего извещения заявки на участие в конкурсе заинтересованных аудиторских организаций могут быть направлены в ОАО «ОрелТИСИЗ» по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 21. **Телефоны: (0862) 76-39-60, 76-34-53.**

В соответствии с распоряжением коллегии администрации Орловской области № 51-р от 24 марта 2005 года

ОГСУ «Фонд имущества Орловской области» проводит 14 июля 2005 года в 10 часов АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ ПАКЕТА АКЦИЙ ОАО «Орловские черноземы»
(Орловская область, Кромский район, д. Вожово), находящегося в государственной собственности Орловской области.
Место проведения аукциона: г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70, к. 301.
Количество акций — 110001 штука (68,9% от УК), государственной регистрационный номер — 1-01-42281-А.
Начальная цена пакета — 33 300 000 рублей. Аукцион проводится открытым по составу участников с закрытой формой подачи предложений о цене за пакет акций.
Задаток для участия в аукционе в размере 20% начальной цены пакета должен поступить по 8 июля 2005 года включительно.
Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с даты опубликования по 8 июля 2005 года.
К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».
Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену за объект продажи.
Договор купли-продажи заключается не позднее 5 дней с даты подписания протокола об итогах аукциона.
Телефон для справок 43-52-42.

ЗАО «Маслово» продает:

— автобус ПА3-3205 1994 года выпуска в хорошем состоянии;
— автомобиль ГАЗ-3110 («Волга») 2000 года выпуска в хорошем состоянии.
Возможен бартер.
Телефоны: 41-58-26, 40-43-19, 40-43-47.

В соответствии с п. 2 ст. 5, п. 12 ст. 6-1 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

квалификационная коллегия судей Орловской области ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ Болховского районного суда Орловской области.
Соответствующие документы и заявления, указанные в ст. 5 п. 6 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10 до 17 часов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6. Последний день приема документов — 24 июня 2005 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

ОРЛОВСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ МВД РОССИИ

приглашает лиц, имеющих высшее профессиональное образование, ученую степень, ученое звание, опыт педагогической работы, для замещения на конкурсной основе должности **НАЧАЛЬНИКА кафедры информатики и математики по контракту.**
Срок подачи документов — 1 месяц со дня опубликования.
Заявление на имя начальника института и документы направлять по адресу: 302027, г. Орел, ул. Игнатова, д. 2.
Телефоны для справок: 41-09-67 или 2-85 (внутри).

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО

НП «Редакция газеты «Орловская правда»
76-20-34

ИЗ ПОЧТЫ

Слова благодарности

От всей души хотим поблагодарить коллектив МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие" за приглашение на мероприятие в честь 60-летия Великой Победы. Нам посчастливилось еще раз побывать в стенах родного предприятия, мы услышали много добрых слов, вспомнили песни военных лет. Большое спасибо за такое трогательное отношение к нам, ветеранам!

Ветераны Великой Отечественной войны и ветераны боевых действий — бывшие и нынешние работники МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие".
г. Орел.

Выражаем сердечную благодарность всему медицинскому персоналу областной клинической больницы, особенно заведующей 40-м терапевтическим отделением Е.В. Могилевой. Побольше бы таких добрых и внимательных медицинских работников, честно и безупречно несущих свою нелегкую вахту! Недавно в отделении был выполнен ремонт. Теперь оно не уступает любому санаторию, нам было здесь очень комфортно.

М.С. ДЕМЧЕНКО и еще 15 пациентов отделения.

Хочется поблагодарить работников МУП "Орелводоканал". Они быстро и оперативно устраняют различные неполадки в нашем доме, часто посещают моего мужа — инвалида ВОВ, бывшего работника орловского "Водоканала". Кроме того, ежегодно к Дню Победы они приезжают с поздравлениями и подарками. Нам очень дорого такое чуткое отношение к человеку, защищавшему Родину. Большой поклон этим добрым людям, спасибо, что не забывают стариков!

М.А. КУТЕПОВА.
Орловский р-н, п. Знаменка.

Спасла любовь

Сейчас очень часто пишут о проблеме отцов и детей. Мне же хочется рассказать о хорошем. Когда я лежала в больнице, в нашу палату поступила 73-летняя Мария Андреевна Тихонова с тяжелой формой инсульта.

Нас всех поразило то, как ухаживали за больной матерью ее дети. Сын Николай Викторович и дочь Раиса Викторовна круглые сутки находились рядом с матерью, поочередно сменяя друг друга. А ведь Николай по специальности строитель, и ему приходилось уходить на работу в 6 часов утра, продажу перед этим всю ночь у постели матери. Мы видели, сколько любви, нежности и терпения проявляют дети.

Когда Марии Андреевне разрешили сидеть, то ее дочь Рая, объяв мать, находилась рядом с ней часами, и они тихо о чем-то разговаривали. Внуки тоже навещали свою бабушку, беспокоясь о ее здоровье. Постепенно благодаря не только медицине, но и любви детей болезнь отступала.

Мы желаем скорейшего выздоровления Марии Андреевне, низко кланяемся ее детям и желаем счастья и благополучия этой замечательной семье.
От имени всех пациентов нашей палаты
С. БУХВЕСТОВА.

НОВОСТИ БИЗНЕСА

НОВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ «ЦЕНТРТЕЛЕКОМА»

На IX ярмарке инвестиций «Орел-2005» ОАО «ЦентрТелеком» подписало соглашение в течение трех лет инвестировать в развитие телекоммуникаций области 180 млн. рублей.

Соглашение об этом подписали третьего июня губернатор Орловской области Е.С. Строев и генеральный директор ОАО «Центральная телекоммуникационная компания» Р.А. Амарян.

Для реализации проекта «**Российские универсальные платежные системы**» (РУПС) будет создана мощная телекоммуникационная среда. Представитель Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» заместитель директора по экономике и финансам А.А. Кудрявцев выступил на комитете по финансовым рынкам Торгово-промышленной палаты Российской Федерации с предложением оптимизации денежных расчетов естественных монополий и операционных действий банков в регионе. Председатель комитета господин Юргенс и ведущие банки России одобрили предложенную им концепцию. Теперь Орловская область выбрана в качестве пилотной зоны для реализации проекта.

Часть инвестиций планируется пустить на **телефонизацию Урицкого района**. Проект — создание современных инфокоммуникаций для полного удовлетворения платежеспособного спроса населения в услугах связи и создания возможностей по использованию информационно-коммуни-



Губернатор Орловской области Е.С. Строев и генеральный директор ОАО «Центральная телекоммуникационная компания» Р.А. Амарян после подписания соглашения.

ти», одним из организаторов которого выступил ОФ ОАО «ЦентрТелеком». В семинаре приняли участие более 50 руководителей крупных промышленных предприятий и организаций области, российские и иностранные инвесторы, в частности Г.В. Кирик — президент концерна «Укрросметалл», В.А. Невров — представитель международного открытого университета Великобритании, и другие. В ходе деловой встречи обсуждались вопросы повышения инвестиционной привлекательности промышленности Орловской области, внедрения комплексных систем управления как ключевого фактора инновационного развития предприятия, оптимизации бизнес-процессов, направленных на повышение инновационной активности предприятий Орловской области, современные механизмы финансирования инвестиционной деятельности и многие другие.

В рамках ярмарки инвестиций Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» представил наиболее перспективные проекты — **электронной торговой площадки, автоматизированной системы расчетов Российские универсальные платежные системы связи (АСР-РУПС)**, Орловский филиал на современном техническом уровне начинает биржевую деятельность в области посредством создания электронной торговой площадки, которая в том числе будет способствовать оптимиза-

ции бюджетных расходов субъектов Федерации при организации государственных закупок. Биржевая деятельность будет развита по секторам: фондовому, товарному, рентному, венчурному. Допуск в систему биржевых торгов будет организован через систему листингового коэффициента анализа.

Для оптимизации денежного оборота по фактически совершаемым сделкам будет применяться разработанная орловскими специалистами **российская универсальная платежная система связи (АСР-РУПС)**. Она внедрена в Орловском филиале ОАО «ЦентрТелеком» с 2001 года и позволяет в режиме on-line осуществлять мониторинг по входящим и исходящим денежным платежам, организовывать расчеты с группами естественных монополий на условиях клиринговых расчетов, что позволяет повысить кредитоспособность участников расчетной системы.



Начальник сервисного центра ОФ ОАО «ЦентрТелеком» Л.А. Немухина принимает поздравления.

кационных технологий в агропромышленном комплексе.

В рамках ярмарки инвестиций на технической базе филиала прошел отраслевой семинар «Инвестиции и инновации в промышленном комплексе Орловской обла-